ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

Оказание услуг по предоставлению доступа к услуге подвижной (сотовой) связи с использованием технологии RF Sharing 2G4G в с. Сосновка Каргасокского района
Настоящее Техническое задание устанавливает требования к подвижной радиотелефонной связи с использованием технологии RF Sharing 2G4G в с. Сосновка Каргасокского района, с подключением к общегосударственным телефонным сетям страны для оказания услуг местной, международной и междугородной подвижной сотовой радиотелефонной связи, а также требования к Операторам связи (далее «Оператор»), осуществляющим данный вид деятельности.

Предоставление услуг Оператором основывается на понимании существования единых требований, предъявляемых к беспроводной сети передачи данных и голоса.
Предмет контракта: Оказание услуг по предоставлению доступа к услуге подвижной (сотовой) связи с использованием технологии RF Sharing 2G4G в с. Сосновка Каргасокского района.

Сроки оказания услуг: 

Начало оказания услуг: с даты заключения контракта.

Окончание оказания услуг: Услуги должны быть оказаны в течение 150 календарных дней с даты заключения Контракта.
Требования к качеству и безопасности услуг:

· Услуги связи соответствуют стандарту GSM 1800.
· Качество услуг связи соответствует требованиям, установленным Федеральным законом от 07.07.2003 № 126-ФЗ «О связи», Правилами оказания услуг телефонной связи, утвержденными Постановлением Правительства Российской Федерации от 09.12.2014 № 1342 «О порядке оказания услуг телефонной связи», и иными нормативными правовыми актами, регулирующими отношения по оказанию услуг сотовой связи, телефонной связи, иными сопряженными с ними услугами, в том числе сервисным, информационно-справочным обслуживанием, телематикой, передачей данных и др., а также стандартам и требованиям, установленным законодательством Российской Федерации к услугам такого вида. 

Услуги связи оказываются в соответствии с ГОСТ Р 53724-2009 «Качество услуг связи. Общие положения»; ГОСТ Р 53731-2009 «Качество услуг связи. Термины и определения», ГОСТ Р 56089-2014 «Качество услуги «Внутризоновая телефонная связь». Показатели качества», ГОСТ Р 53725-2009 «Качество услуги «Междугородная телефонная связь». Показатели качества», ГОСТ Р 53726-2009 «Качество услуги «Международная телефонная связь». Показатели качества», ГОСТ Р 53727-2009 «Качество услуги «Местная телефонная связь». Показатели качества», ГОСТ Р 53801-2010 «Связь федеральная. Термины и определения».

Качество услуг связи соответствует действующим стандартам, требованиям и техническим нормам, установленным законодательством Российской Федерации к услугам такого вида.
Технические параметры оказания услуг:

1. Место оказания услуг – территория с. Сосновка Каргасокского района Томской области.
2. Услуги подвижной радиотелефонной связи с использованием технологии RF Sharing 2G4G в с. Высокое, радиус действия базовой станции для GSM 1800 (2G) - не менее 5 км, для LTE 1800 (4G) – не менее 3 км.
3. Использование каналов – интегрированное для передачи голоса, данных (скорость канала передачи данных не менее 1,5 Мбит/c).
4. Оператор обеспечивает круглосуточный приём запросов и претензий, связанных с предоставлением Услуг по телефону и факсу. Оператор обеспечивает ведение баз данных всех событий, сбор статистики.
5. Зона устойчивого радиопокрытия на лицензионной территории Оператора.

6. Возможность пользоваться услугами других сетей радиотелефонной связи в России и за рубежом (роуминг).

7. Обеспечение использования SIM-карты в любом аппарате, разработанном для системы GSM 1800 на рынке систем сотовой связи и по мере внедрения новых разработок, возможность их замены аппаратами нового типа.
Дополнительные требования:
· международный доступ;

· национальный роуминг;

· переадресация вызова;

· режим ожидания/удержания вызова;

· запрет вызова;

· определитель (антиопределитель) вызова;

· голосовая почта;

· детализированный счет;

· возможность выбора абонентских номеров;

· блокировка (разблокировка) SIM-карты по требованию владельца в течение 2-х часов с момента обращения;

· возможность замены номеров;

· возможность передачи данных и факсимильных сообщений, мобильного доступа к сети «Интернет»;

· прием/передача SMS-сообщений, MMS-сообщений;

· возможность установления запрета мобильного интернета в роуминге;

· возможность установления запрета приема наличных платежей;

· возможность установления запрета доступа к информационно-развлекательному сервису.

· Возможность бесплатного вызова экстренных оперативных служб: пожарной охраны, милиции, скорой медицинской помощи, службы спасения;

· Обеспечение круглосуточного бесплатного справочно-информационного обслуживания;

· Техническое консультирование.
Требования к участнику закупки:

В соответствии с пунктом 36 части 1 статьи 12 Федерального закона от 4 мая 2011 г. № 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности", оказание услуг связи подлежит лицензированию. 

В связи с вышеуказанным, участник закупки, согласно пунктам 11, 14, 16 Перечня наименования услуг связи, вносимых в лицензии на осуществление деятельности в области оказания услуг связи, утверждённого Постановлением Правительства РФ от 18 февраля 2005 г. № 87, обязан иметь  лицензию (-ии) на оказание следующих услуг: 

- Услуги подвижной радиотелефонной связи.

- Услуги связи по передаче данных, за исключением услуг связи по передаче данных для целей передачи голосовой информации.

- Телематические услуги связи.
Требования к объему и результатам услуг:

Результатом услуг является обеспечение устойчивого покрытия подвижной радиотелефонной связью с использованием технологии RF Sharing 2G4G в с. Сосновка Каргасокского района. Право собственности на телекоммуникационное оборудование базовой станции, канала связи, антенную опору от Оператора Заказчику не передается.

Оператор гарантирует, что качество предоставляемых услуг соответствует требованиям законодательства и настоящему Техническому заданию.
Оператор обязан устранить все обнаруженные Заказчиком недостатки оказанных услуг своими силами и за свой счет в сроки, указанные в претензии Заказчика.
Глава Сосновского сельского поселения
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